CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS DA REGIÃO SUL CIRSURES EXTRATO DE APOSTILAMENTO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2024.

ORGÃO GERENCIADOR: CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS DA REGIÃO SUL - CIRSURES

DETENTORA DA ATA: GRECA DISTRIBUIDORA DE ASFALTOS LTDA

FICA REVISADO O PREÇO DO ITEM:

| ITEM | DESCRIÇÃO | UN. MED. | DE REGISTRO DE | VALOR UNIT. REVISADO |
|------|-------------------------|----------|----------------|-------------------------|
| 1 | CAP 50/70 | Tonelada | R\$4.790,00 | R\$ 4.933,70 |
| 2 | Pintura de Ligação RR1C | Tonelada | R\$ 3.900,00 | R\$ 3.980,49 |

URUSSANGA/SC, 9 DE JANEIRO DE 2025.

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS DA REGIÃO SUL (CIRSURES)

Representado neste ato por seu diretor Thiago Maragno Biava